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ЧРЕЗ: г-н Венцислав Спирдонов

Председател на ВТОС

ДО: г-н Даниел Панов

Кмет на Община Велико Търново

ПИТАНЕ

ОТ: Михаил Михалев- общински съветник от група „БСП за България, АБВ и 
Движение 21" във ВТОбС.

ОТНОСНО: Размер на щетите от вандалски прояви в паркови пространства и 
детски площадки

Уважаеми г-н Панов,

Всекидневно ставаме свидетели на вандалски прояви в различни паркови 
пространства и детски площадки във Велико Търново и други населени места от 
общината. Много често се чупят пейки, детски съоръжения, късат се и се крадат 
цветя, деформират се кошчета и дори се палят огньове от дървени конструкции. 
Освен това се нараняват и трайни насаждения, фиданки и стари дървета, при 
това напълно умишлено. Понякога поругавани биват и паметници.

За най-голямо съжаление извършителите на подобни деяния почти не се 
установяват. В същото време в парковете и детските площадки липсва охрана и 
постоянно видеонаблюдение, което може да изиграе превантивна роля за 
намаляване на посегателствата над общинска собственост.

Сериозен проблем е и недобросъвестното отношение към опазване на околната 
среда. Групи от хора, особено вечер, си позволяват да изхвърлят отпадъци в 
градинки и зелени площи, а служителите, отговарящи за почистването им са 
длъжни да събират шишета от бира, опаковки и дори спринцовки, вероятно с 
инжектирани наркотици.

В тази връзка питам:

1. Средно на каква стойност (в лева) са щетите от вандалските прояви в 
парковете и детските площадки в община Велико Търново всяка година?

2. Общо на каква стойност са нанесените щети (в лв.) от вандалски прояви в 
парковете и детските площадки на територията на община Велико 
Търново за последните 10 години?

3. Има ли видеонаблюдение в някои от парковете и детските площадки?

4. Изчислявано ли е колко би струвало поставянето на видеонаблюдение във 
всички паркове и евентуално на детските площадки и какви са пречките, 
поради които до този момент това не се е случило?



5. Предвиждате ли мерки за справяне е вандалските набези в парковете и 
детските площадки и какви са те?

Моля да ми отговорите устно с писмен вариант на отговора.

С уважение: 
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